
KINO
Kaj hočemo, tudi kino ima svoja »slogovna

obdobja« in temu staremu pravilu se odziva
tudi kino Šiška: poletni meseci, od junija do
konca avgusta — lahkoten filmski spored.
Sem sodijo pustolovske naivnosti, kavbojke,
pri katerih že v začetku natanko veš, kdo je
morilec, fantastični filmi, v katerih se ne po-
dirajo samo hiše in drevesa, ampak tudi ce-
lotna mesta (kar boste lahko spremljali v to-
zadevnem japonskem filmu PROPAD JA-
PONSKE, za aperitiv pa služi fotografija iz
filma, ki ]o objavljamo), kriminalke, ko po
pravilu vedno zmagajo tisti, ki so na »pravič-
ni« strani, čeprav iz izkušenj vemo, da ni
vedno tako, komedije, kjer je komično vse
tisto, kar ni za zjokat, in tako naprej.

Po japonskem pomorsko-letalskem spek-
taklu VIHAR NA PACIFIKU z veliko hrupa
(za nič), z mnogimi triki, še več kaširanimi
maketami, z mnogimi mladimi in navdušeni-
rni (??) piloti-kamikazi, ki napadajo Pearl
Harbor, pa z zračnimi in pomorskimi bitkami
vse do japonskega poraza pri Midwayu (bo-
lestni fanatizem, ki nima nobene zveze s poj-
mom samurajstva, fanatizem, ki diši po naci-
stičnih vzorcih in ki je Japonce pripeljal tudi
do dokončnega poraza), bomo v Siški gledali
film ULICA BREZ ZAKONA, star westem z

Bandolphom Scottom v glavni vlogi, nadalje
angleško-francosko krimimalko MARSEJSKA
POGODBA, v kateri igra šefa oddelka za ma-
inila pri ameriški ambasadi- Antony Quinn, ki
mu po svojih igralsikih močeh pcmagata
Michael Caine, pa tudi stari, neuničljivi
James Mason pod režijskim vodstvom Roberta
Parrisha. Še malo kasneje bomo videli film
po Londonovi piustolovski povesti AVANTU-
RE BELEGA OCNJAKA z vso polamo ro-
mantiko, ki jo je ponudila snežna severna
Italija kot pravšen teren za snemanje tega
filma. Ameriški klasični western OBRACUN
pri O. K. CORRALU s Kirk Douglasom in
Burtom Lancastrom (režiser John Sturgess)
je pravzaprav že zgodovina ameriške kavboj-
ke. Kdor pa ljubi predpotopne pošasti, ki pri-
hajajo iz podzemlja al; pa se spuščajo z ob-
lakov, jih bo srečal v japonskem filmu GOD-
ZILA PROTI MEGALONU. In potem je na
vrsti stari dobri Winnetou z Old Shatterhan-
dom, pa z Old Surehandom .. . in kaj ie bolj-
šega v vročini kot dobra karl-majada?
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